



Roztocký zpravodaj

Informační občasník Obce Roztoky u Jilemnice

Uzávěrka dne: 10. 12. 2023

Odpovědná osoba: Osvald Süß
Simona Riskovová

Cena jednoho výtisku: zdarma
Číslo: 4/2023

Vážení spoluobčané,

opět nadešel čas, který nás nutí přemýšlet a rekapitulovat období uplynulého roku 2023. Stojíme před každoročními vánočními svátky a oslavou nadcházejícího roku 2024. Nevím, zda jenom já cítím neustále se zkracující dobu mezi jednotlivými roky, ale jisté je, že čas plyne velmi rychle. Zastavme se společně tedy alespoň na chvíli při oslavách vánočních svátků a společně se svými blízkými přivítáme nový rok.

Končící rok 2023 pro nás nebyl tak stresující jako konec roku 2022, kdy se na nás hrnuly ze všech koutů zvěsti o nedostatku energií, ale situace válkou zmítané Ukrajiny se bohužel nikterak nezměnila. Přesto musíme všichni usilovně pokračovat v plnění našich přání, ale i povinností, které nám určují smysl našeho života.

O práci naší obce Vás pravidelně informujeme ve čtvrtletních zpravodajích, ale drobné shrnutí činnosti a několik připomínek nám vánoční náladu jistě nepokazí.

V uplynulém roce byly investice z větší části zaměřeny na rekonstrukci mateřské školy, která neplánovaně probíhala až do konce letních prázdnin. Prodloužení termínu rekonstrukce mělo za vinu mnoho víceprací, které byly se stavbou spojeny. I tak si myslíme, že výsledek je velmi dobrý a prostředí, ve kterém nyní předškolní výuka probíhá je na vysoké úrovni.

V letošním roce byly také úspěšné projekty na získání nové cisterny pro JSDH a realizaci fotovoltaické elektrárny na budově Minimarketu. I když oba záměry máme finančně podpořeny, nepodařilo se nám je v letošním roce dotáhnout do konce. Vina není v obou případech na straně obce, ale víceméně na době, která je zapotřebí k administraci. Finanční prostředky jsou ale zajištěny i na příští rok.

Stále častěji se ve zpravodaji vracím k investici z let 2020 a 2021, kdy byla realizována rekonstrukce silnice a výstavba chodníků. Nevím, jestli jenom já se těším z toho, že se nám právě tato akce povedla, ale mnoha našim spoluobčanům je to zcela fuk. Stále častěji je chodník na mnoha místech používán jako parkoviště nebo cyklodráha, dopravní značky a autobusové zastávky jsou mnohými zcela ignorovány a případná upozornění hrubě odmítána. Bohužel již po dvou letech provozu jsou místa s evidentním poškozením způsobeným nevhodným užíváním zcela patrná.

V naší obci probíhá již druhým rokem tzv. Door to Door systém, který nám zabezpečuje pohodlný a velmi efektivní sběr tříděných složek odpadu. Vzrůstající podíl tříděného odpadu nám zaručuje dodržování stále přísnějších limitů na množství netříděného odpadu, tzv. komunálního, a zároveň zlevňuje náklady na jeho likvidaci. Ještě se ale najde pár občanů, kteří se do tohoto systému nezapojili. I tito lidé mají ale možnost třidit do speciálních pytlů, které potom mohou odložit na sběrné místo u obecních garáží, případně využít kontejnerů k tomu určených. Mezi nimi ale najdeme mnoho těch, kteří odpad netřídí, a znečišťují nám sběrná stanoviště, popř. odpad odkládají v nevhodných nebo v žádných obalech. Viz. obrázek. Vzhledem k chování takových lidí máme stále rezervy v úsporách za odpady. Budeme proto apelovat na všechny trvale žijící v naší obci, kteří se ještě do systému nezapojili, aby tak v dohledné době učinili a chovali se jako zodpovědní lidé. Sběrná stanoviště budou z tohoto důvodu



výhledově minimalizována a sběrné místo bude vybaveno kamerovým systémem.

Závěrem mi dovoluji abych Vám všem, bez rozdílu, popřál radostné Vánoce, rodinnou pohodu a bohatého Ježíška a do nového roku hlavně pevné zdraví, které nám zaručí kvalitu prožití nejen nastávajícího roku 2024.

Krásné Vánoce a šťastný nový rok Vám všem přeje

Osvald Süss, starosta obce

Odpadové hospodářství, poplatky dle OZV na rok 2024



Dle obecně závazné vyhlášky obce Roztoky u Jilemnice o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství činí poplatek 600,- Kč na osobu/rok (pro trvale přihlášené) a 600,- Kč/rok (pro vlastníky nemovité věci zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou rekreaci, kde není hlášena žádná osoba k trvalému pobytu). Je splatný vždy **k 30. 6.** daného roku.

Vývoz popelnic bude nadále probíhat jednou za čtrnáct dní, každý lichý kalendářní týden v pátek. Tříděný odpad bude vyvážen 1x za měsíc, každý druhý lichý čtvrtek. Kalendář svozů na 1. čtvrtletí 2024:

leden	únor	březen
po út st čt pá so ne	po út st čt pá so ne	po út st čt pá so ne
1 2 3 4 5 6 7	1 2 3 4	1 2 3
8 9 10 11 12 13 14	5 6 7 8 9 10 11	4 5 6 7 8 9 10
15 16 17 18 19 20 21	12 13 14 15 16 17 18	11 12 13 14 15 16 17
22 23 24 25 26 27 28	19 20 21 22 23 24 25	18 19 20 21 22 23 24
29 30 31	26 27 28 29	25 26 27 28 29 30 31
komunální odpad	tříděný odpad	

Poplatky pes

Dle OZV obce Roztoky u Jilemnice **o místním poplatku ze psů** činí poplatek za jednoho psa 200,- Kč/rok, za druhého a každého dalšího psa téhož majitele 400,- Kč/rok. Je splatný vždy **k 31. 3.** daného roku.



Vodné

Splatnost vodného za rok 2023 byla **15. 12. 2023.**

Číslo účtu pro bezhotovostní platbu za vodu je **78-9619980277/0100**, VS je číslo popisné. Možné je také zaplacení **v hotovosti** nebo **kartou** v kanceláři obecního úřadu.

Vodné pro rok 2024 činí 40 Kč vč. DPH / m³.

Vánoční rozpis bohoslužeb

24.12.	4. neděle adventní	- ráno mše svatá nebude
24.12.	neděle večer 21.00 h.	- "Půlnoční mše svatá"
25.12.	pondělí 9.30 h.	- Boží hod vánoční
26.12.	úterý 9.30 h.	- Mše svatá - Svátek sv. Štěpána
31.12.	neděle 9.30 h.	- Mše svatá - poděkování za celý rok (odpolední mše nebude)
1. 1. 2024	pondělí 9.30h.	- Slavnost Matky Boží Panny Marie



Životní jubilea

LEDEN

80 let Drahomíra Michálková
81 let Jarmila Nechanická
83 let Milena Mejvaldová
84 let Vlasta Machová
87 let Milada Farská
97 let Josef Kubát

ÚNOR

83 let Alena Hradecká
84 let Jaruška Čeřovská
92 let Marie Horáčková
97 let Jarmila Kuželová

BŘEZEN

80 let Karel Stodola
82 let Ladislava Vydrová
85 let Ladislav Mečíř
86 let Jozef Ihrický
90 let Milan Háze

**Přejeme vše nejlepší a do dalších
let hodně zdraví a pohody!**



Saňte se hrdým přispěvatelem a podpořte úpravu běžkařských tras v Krkonoších

Také se těšíte, až vplujete do bílé stopy a necháte se jí vést krkonošskou krajinou? Line se v ní tak přirozeně, jako by do ní od nepaměti patřila. A přitom dá tolik úsilí udržet ji upravenou pro dokonalé svezení. Zvláště tady u nás v Krkonoších, kde jednu trasu často využívá nejen běžkař, ale také skialpinista, pěší turista a mnohdy i zásobování horských bud.

Za upravené sjezdovky platíme v ceně skipasu, běžkování nás nestojí nic. Přitom úprava tras stojí dost. Cena za motohodinu rolby či skútru navíc v posledních letech roste s cenami pohonných hmot. Zdá se tedy přirozené podat pomocnou ruku.

Krkonoše – svazek měst a obcí zaštiťuje dotace Královéhradeckého i Libereckého kraje a alokuje je každoročně všem upravovatelům. Dotační částka však nepokryje v některých případech ani 40 % nákladů (v závislosti na podmínkách jednotlivých upravovatelů).

Přispějme upravovatelům i my ostatní a poděkujeme jim tím za práci, kterou dělají pro nás.

Komu a jak přispět?

Podívejte se, kdo se o vás stará v jednotlivých střediscích, a jakým způsobem se můžete za příjemný zážitek odvděčit.

V **Malé Úpě** má úpravu bílých stop na starost obec. Celkové náklady za zimní sezonu šplhají ke čtvrt milionu. Pokud rádi jezdíte do tohoto poklidného střediska a využíváte hřebenových tras, můžete přispět zakoupením samolepky nebo placky v místním informačním centru. Možný je také příspěvek na transparentní účet.

Tělovýchovná jednota **SVS Vrchlabí** pečuje o **Lyžařský běžecký areál Vejsplachy**, který je jistotou kvalitního sklouznutí i při nepříznivých sněhových podmínkách. Umělé zasněžování i večerní osvětlení, které vám umožní svezení po práci, stojí nemalé finance. Přispět na úpravu areálu a dalších tras směrem na Kněžice nebo Brannou můžete zakoupením samolepky přímo v areálu nebo v informačním centru na náměstí. Přijedete-li autem, přispějte úhradou parkovného (finanční prostředky z parkovného budou využity na úpravu tratí). Možné jsou též příspěvky na transparentní účet.

Profesionální závodní trasy najdete také na **Benecku**. Jsou propojeny do různě dlouhých okruhů, zavedou vás k rozhledně Žalý nebo na Mísečky. O jejich úpravu se stará Sdružení pro rozvoj cestovního ruchu na Benecku. Na vybraných místech můžete jeho snažení podpořit zakoupením samolepky Hrdý přispěvateľ. Seznam prodejních míst je na webu www.benecko.info.

Jilemnice je kolébkou lyžování a **ČKS SKI Jilemnice** lyžařskou tradici udržuje již více než sto let. Areál Hraběnka a další tratě pravidelně upravuje pro všechny nadšence, ale i profesionální běžkaře a biatlonisty. Podpořit spolek v jeho úsilí můžete příspěvkem na transparentní účet.

Sdružení pro rozvoj cestovního ruchu v **Harrachově** je každoročně velmi aktivní a vynakládá nemalé úsilí na úpravu místních tras, ale i těch dálkových, které pokračují na Rokytnici, do Polska, nebo na krkonošské hřebeny. Ročně tak vynaloží na úpravu stop až 400 tisíc korun. Přispět k tomu, aby trasy kolem Harrachova zůstaly upravené, můžete zakoupením známky nebo platbou na transparentní účet.

Město **Rokytnice nad Jizerou** finančně zajišťuje úpravu stop v oblíbených běžkařských lokalitách – mezi Čertovou horou, Studenovem, Ručičkami, Dvoračkami a kolem Vlčího hřebene, v lokalitě U kapličky a v lokalitě Sachrova hřebene a v úseku mezi křižovatkou Na vrších a hotelem Na Stráži.

Podpořte rozvoj lyžařských běžeckých tratí libovolnou částkou na zvláštní bankovní účet, nebo si zakupte sponzorské samolepky v různých hodnotách v městském informačním centru.

V **Kořenově** a okolí se nachází zhruba 60 kilometrů upravovaných tras. Ty pokračují dále ve dvou směrech – do Jizerských hor na Smědavu a Bedřichov i směrem do Krkonoš na Harrachov a Paseky. Pokud chcete přispět na jejich úpravu, je možné zaslat libovolnou částku na transparentní účet obecně prospěšné společnosti Jizerky pro Vás, či využít QR kód k platbě na tabulích podél tras.

Kde je aktuálně upraveno?

To vám ukážou portály Bílé stopy i Mapy.cz. Pomocí GPS je do jejich map přenášena stopa rolby, a tak můžete jednoduše a na pár kliknutí online zjistit, kde rolba projela dnes, kde včera a kde už týden není upraveno.

A kam vyrazit?

Po krkonošských běžkařských trasách se neběhá pro zdolané kilometry, nýbrž s vášní pro daleké výhledy, svobodný pohyb zasněženou krajinou, pro teplý grog na horské boudě... Je jich tu pro vás upravováno 800 km, což je slušná nabídka. Pokud váháte s výběrem, rádi vám pomůžeme. Zpracovali jsme doporučené trasy, zanesli je do mapy a přidali gpx ke stažení.

Více informací získáte na www.krkonose.eu/bezecke-lyzovani a www.krkonose.eu/prispejte-na-upravu-tras.



Alena Cejnarová, Krkonoše – svazek měst a obcí, Destinační společnost pro TO Krkonoše

Tříkrálová sbírka 2024



Již 23 let zvoní koledníci tříkrálové sbírky u vašich dveří a přicházejí v první řadě přát radost, pokoj a požehnání do nového roku. Všechny lidi dobré vůle navíc zvou k účasti na pomoci potřebným. Odkud se vlastně vzali Tři králové?

„Tři králové“ je lidové označení pro mudrce z Východu, kteří podle Matoušova evangelia navštívili Ježíše v Betlémě krátce po jeho narození, poklonili se mu a přinesli dary: zlato, kadidlo a myrhu. Svátek Tří králů neboli slavnost Zjevení Páně (6. ledna) upomíná na okamžik, kdy se Kristus zjevuje nejen izraelskému lidu, ale všem; dává se rozpoznat jako král všech národů, které zastupují mudrcové z daleka. O tomto svátku je zvykem psát svěcenou křídou na dveře domů zkratku K + M + B + jako formuli požehnání „Christus mansionem benedicat“, což znamená „Kristus ať žehná tomuto obydlí“ (po celý rok – proto se připisuje též letopočet). Jsme rádi, že vám můžeme touto cestou ohlásit pokračování sbírky i v roce 2024. Naše skupinky se v Roztokách u Jilemnice vydají na cestu **v sobotu 6. ledna 2024**. V okolních obcích budou chodit přibližně ve stejném termínu. Každý vedoucí skupinky se bude moci prokázat průkazkou potvrzenou vedením Charity ČR a platným občanským průkazem. Pokladnička bude zapečetěna a označena znakem Charity ČR. A pokud budete chtít do sbírky přispět on-line, prosím, pošlete příspěvek na účet Tříkrálové sbírky 66008822/0800 a jako variabilní symbol uveďte 777955025 (což je kód FCH Studenec). Výtěžek tříkrálové sbírky bude použit na nákup vozidla pro Domácí zdravotní péči ve Studenci. Každoročně sbírka podpoří i humanitární pomoc u nás a v zahraničí. V roce 2024 půjde o příspěvek pro rozvoj projektů v Indii – výstavbu nové školy a podporu studentů v oblasti Belgaum.

Doufáme, že i letošní koledování přinese mnoho dobrého do vašich domovů i do domácností lidí, kterým je určená následná pomoc.

Za spolupráci a pomoc předem děkujeme.



Přejeme Vám klidné a požehnané Vánoce a v novém roce 2024 hodně štěstí, lásky a sil!
Za celý pracovní tým Charity Studenec Heda Jiranová.

Základní škola a Mateřská škola Roztoky u Jilemnice

Vážení čtenáři Roztockého zpravodaje, po podzimní odmlce přinášíme přehled dění v našich školách - mateřské i základní. Samozřejmě nebudeme zmiňovat veškeré dění, to ostatně jako vždy můžete najít na našich webových stránkách.

Běžné akce

Jako každoročně proběhly letos tradiční akce typu pasování prvňáčků na žáky naší školy, branný závod, projektový den Poznej svou obec, svůj region, vzdělávací program Planeta Země (tentokrát o Kambodži), setkání metodiků prevence (Rokytnice nad Jizerou), dopravní akce v Košťálově, vánoční fotografování a jiné.

Preventivní programy

Vzhledem k tomu, že jsme na jaře uspěli na kraji s žádostí o financování projektu primární prevence v naší škole, mohli jsme si dovolit objednat odborníky zabývající se touto tematikou a díky tomu se již konala řada akcí - např. od firmy ACET:

- 1. tř. – Kamarádem být, kamaráda mít ... aneb Lesní dobrodružství
- 2. tř. – Jsme parta ... aneb Putování pouští
- 3. tř. – Jsme tým ... anebo Putování přes hory
- 4. tř. – Plavba po moři ... aneb Piráti útočí
- 5. tř. – Říkat ano, říkat ne ... aneb Mezi indiány
- 6., 7. a 8. tř. – Etická výchova a třídní kolektiv
- 9. tř. - Kult krásy

Jednalo se vždy o dvouhodinový zážitkový a interaktivní program zaměřený na konkrétní oblast primární prevence - např. na šikanu, agresi, základy kamarádství, přátelství, zlaté pravidlo vztahů, dobré vztahy v kolektivu, přijetí druhých – hodnotu rozdílnosti mezi námi, respekt, umění uznat svou chybu, důraz na objevení hodnoty spolupráce, rozvoj empatie a prosociálnosti, na rozpoznání rizik užívání internetu, zdravý vztah k autoritám – rodičům, učitelům, vedoucím kroužků, starším lidem, vztah zodpovědnosti a práv, otázky sebepřijetí, hodnoty a identity člověka.

Žáci dostali příležitost reflektovat své chování a spolupracovat s ostatními na změně. Programy pokračují i nadále - ze Studence k nám s nimi přijíždí paní Mgr. Kateřina Kuříková. Namátkou uveďme Moc slova, Image

či charakter nebo Kdo jsem? Věříme, že v současné době, kdy i my pozorujeme všude zmiňovaný zvýšený výskyt psychických potíží dětí, našim žákům pomohou v řešení obtížných situací a pomohou jim zvládat stres, který mohou pociťovat.

Volba dalšího studia, povolání

Jednou z takových náročných situací je pro žáky 9. ročníku volba dalšího studia po základní škole. V letošním roce opět jiná než v předchozích. Vzrostla sice možnost podání přihlášek až na 3 střední školy (či obory), ale je obtížnější v tom, že žáci se budou muset již v době podání přihlášek (a tato doba se zkrátila zhruba o 10 dní) závazně rozhodnout, o kterou školu mají vážný zájem, na kterou chtějí doopravdy nastoupit. Možnost rozhodnout se až poté, co budou znát výsledky přijímacího řízení, odpadla. Další nejistotou je forma podání přihlášek, kdy je prozatím přislíbena i elektronická varianta podání, ale zatím nebyla spuštěna a její vývoj teprve probíhá. Doufejme, že tyto změny ale nakonec zajistí, že se nebude opakovat situace z letošního roku, kdy se řada dětí nedostala v prvním kole na žádnou školu a školy ve druhém kole řešily neskutečné množství přihlášek na několik volných míst. Musíme také dodat, že v našich končinách situace až tak kritická nebyla, ale na druhou stranu řada žáků opravdu z obavy z nepřijetí ani nezkoušela podat přihlášku na tzv. „vysněnou“ školu.

Soutěže

V přijímacím řízení leckdy mohou žákům prospět také úspěchy v různých soutěžích. Ideálně samozřejmě ve vědomostních, ale zapojujeme se i do všech ostatních, aby se naši žáci rozvíjeli po všech stránkách. Letos už absolvovali např.:

- Přírodovědného klokana (8. a 9. tř.)
- Olympiádu mediální gramotnosti (7. – 9. roč.)
- Utkání v piškvorkách (7. a 8. roč.)
- Olympiádu v českém jazyce (9. roč.)
- Mladého chemika (9. tř.)

V plánu máme a do vydání zpravodaje snad úspěšně zvládneme i turnaj ve florbalu pro žáky 1. stupně, který se uskuteční v Lomnici nad Popelkou a na nějž se chlapci dlouhodobě poctivě připravují.

Dary, granty, ostatní



Díky osobnímu nasazení některých pedagogů jsme uspěli nejen s žádostmi o finance z projektů Libereckého kraje (viz výše), ale i v jiných oblastech. Firma Knorr-Bremse podpořila naši školu darem 10 zánovních notebooků, roztocká firma Nelly přispěla finančním darem na nákup kvalitnější 3D tiskárny. Z prostředků zaslaných státem jsme mj. pořídili nové elektrostavebnice, díky nimž se zvyšuje zájem žáků o technické obory. Kvalitnější přírodovědné bádání i na 1. stupni kromě mikroskopů zakoupených v loňském roce umožňují i "kapesní minimikroskopy" (Rainbow Easi-Scopes). Troufáme si prohlásit, že vybavení moderními pomůckami se v posledních letech výrazně zlepšilo a že jsme v něm předstihli i leckteré větší školy. **Děkujeme všem, kdo se o to zasloužili!**

ČŠI

Ve dnech 4. až 6. října naši školu po 8 letech od poslední běžné kontroly navštívilo 5 pracovníků České školní inspekce. Seznámili se s chodem školy, školky i školní družiny, zúčastnili se řady vyučovacích hodin, prostudovali množství interních směrnic, plánů a dokumentů, důkladně pročetli naše webové stránky ... prostě prozkoumali chod naší instituce opravdu důkladně. Při závěrečném pohovoru s vedením školy především chválili, ocenili vstřícnou a komunikativní atmosféru nejen mezi zaměstnanci, ale i ve vztahu k žákům a jejich rodičům, příznivé klima, zdravé interpersonální vztahy. Dále zmínili efektivní propojení předmětů informatika a výtvarná výchova, podporu samostatnosti žáků zařazením mediální výchovy a přednost menší školy tohoto typu - možnost včasného zachytu případných negativních jevů a rizikového

jednání a rychlé reakce vedoucí k jejich řešení v zárodku – jež naše škola opravdu velmi dobře realizuje. Toto vše nás samozřejmě potěšilo a zároveň povzbudilo v další práci.

Na závěr našeho příspěvku dovolte, abychom Vám popřáli klidné a radostné prožití nadcházejících svátků, mnoho zdraví, štěstí a rodinné pohody. Děkujeme všem příznivcům školy a přejeme šťastný vstup do nového roku!
Děti a zaměstnanci ZŠ a MŠ Roztoky u Jilemnice

Nový školní rok v naší MŠ

Začátek školního roku 2023/2024 byl pro nás zcela výjimečný. Zahájili jsme ho totiž v nových, nádherných a moderních prostorách. Hned jsme se dali do práce, abychom si školku ještě více vyzdobili krásnými výtvy a obrázky. V měsíci září i říjnu jsme si pozvali divadélko. Na návštěvu za námi přijel i pes – záchranář se svojí paní, aby nám ukázali, co vše dovedou. Přivolávali jsme Martina, aby přijel na bílém koni, a jsme moc rádi, že nás vyslyšel. Sníh nám poslal, a tak si ho také náležitě užíváme: stavíme sněhuláky, sáňkujeme, bruslíme nebo jezdíme na běžkách. Svě zdraví také posilujeme v solné jeskyni. Nedávno k nám zavítal Mikuláš se svojí družinou, a protože v naší školce jsou samé šikovné děti, které zlobí jen přiměřeně 😊, dostaly všechny balíček plný ovoce a dobrot. Jako každým rokem touto dobou už pilně nacvičujeme na vánoční besídku a budeme moc rádi, když se na nás přijdete podívat!



Vše dobré v novém roce přejí děti i paní učitelky z roztocké MŠ

SDH Roztoky u Jilemnice

Mladí hasiči se na konci září zúčastnili soutěže v požárním útoku, štafetách dvojic a štafetách 4x60 metrů ve Víchové, kde se mladší družstvo umístilo na 1. místě a starší družstvo na 2. místě. Po dětské soutěži následovala i soutěž pro dospělé v požárním útoku. Zúčastnila se dvě družstva, která se umístila na 6. a 12. místě.



Dále se mladí hasiči věnovali přípravě na Závod hasičské všestrannosti a brannosti, tentokrát s úplně novými pravidly. Závod se běžel v Bukovině. Družstvo mladších se umístilo na 22. místě. Družstva starších běžela tři – Družstvo A se umístilo

na 9. místě, družstvo B se umístilo na 20. místě a družstvo C se umístilo na 16. místě. Jako poslední letošní akce nás čeká ještě **Silvestrovský běh v Poniklé**.

V září proběhl **Tajný hasičský výlet**. Navštívili jsme zámek Loučeň, Letecké muzeum Metoděje Vlacha v Mladé Boleslavi, Pivovar Svijany a zakončili jsme to v Hospůdce u Kotyků.

V říjnu proběhla tradiční posvícenská zábava, všem návštěvníkům děkujeme za účast. Dále děkujeme za příspěvky do sběru železného šrotu.

V roce 2024 se můžete těšit na tradiční **Hasičský bál**, který se bude konat **13. ledna**. K tanci a poslechu bude hrát kapela Lógr, a k občerstvení nebudou chybět tradiční zabijačkové pochoutky. Dále bychom rádi pozvali členy hasičského sboru na **Výroční valnou hromadu**, která se bude konat **27. ledna** od 14. hodin.

Za celý hasičský sbor přejeme krásné prožití vánočních svátků a mnoho štěstí, zdraví a spokojenosti do nového roku!

TJ Sokol Roztoky

Fotbal

Okresní přebor

Po podzimní části sezóny se náš tým nachází na 3. místě za 7 výher, 2 remízy a 2 prohry. Naše mužstvo dostalo v 11 zápasech pouze 13 gólů, což z našeho týmu dělá 2. nejlepší bránící tým, ale zároveň jsme vstřelili 33 gólů, takže jsme 2. nejlepší útočníci. Naším nejlepším střelcem je Jan Kužel, který dal 14 gólů a vede tabulku střelců. Doufáme, že v jarních kolech navážeme na výsledky z podzimu a skončíme v tabulce co nejvýše a naše výsledky udělají radost našim fanouškům, kteří nás podporují v hojné míře, za což jim děkujeme.

Tabulka 1.B třídy po podzimu

1.	TJ Sokol Bozkov	11	8	1	2	38:17	25
2.	TJ Sokol Martinice	10	8	0	2	30:12	24
3.	TJ Sokol Roztoky	11	7	2	2	33:13	23
4.	TJ Sokol Nová Ves	11	6	2	3	26:22	20
5.	TJ Vysoké nad Jizerou	10	6	0	4	24:13	18
6.	TJ Sokol Zálesní Lhota	11	5	0	6	26:28	15
7.	TJ SOKOL Mříčná	11	4	3	4	21:31	15
8.	Jiskra Libštát	11	4	1	6	26:19	13
9.	TJ So Stružinec/Lomnice B	11	3	4	4	24:37	13
10.	1.FC TATOBITY	11	3	1	7	15:39	10
11.	TJ Sokol Horka u Staré Paky	11	2	2	7	26:33	8
12.	SK Mírová pod Kozákovem	11	0	2	9	8:33	2



Společné týmy Jilemnice a Roztok se účastní krajských soutěží. Dorost je po podzimu na 4.místě, starší žáci na 5. místě a mladší žáci také na 5 místě. Starší příprava se účastní krajského přeboru Královéhradeckého kraje – výsledky se nezapočítávají. Mladší příprava se účastní okresního přeboru – výsledky se nezapočítávají. Mladší příprava se 25.11. zúčastnila turnaje v Jilemnici. Na tomto turnaji se umístili na krásném 2. místě, když ve finále prohráli s Vrchlabím. Náš hráč Jiří Kužel byl vyhlášen nejlepším brankářem turnaje. O týden později hrála starší příprava a též skončila na 2. místě, když opět prohrála s Vrchlabím.



Co nás čeká?

V sobotu 23.12.2023 od 14 hod. se na Sokolce se koná tradiční Vánoční běh do Ameriky.

V sobotu 6.1.2024 od 17 hod. v restauraci U Bönischů se koná Valná hromada.

V sobotu 9.3.2024 se v sokolovně bude konat bál a dětský bál.

Informace o dění v TJ najdete na:

www.sokolroztoky.webnode.cz nebo na Facebooku: Sokol Roztoky u Jilemnice.

Ordinace MUDr. Gottwalda

Ordinace MUDr. Gottwalda bude ve dnech 22. 12. a 29. 12. uzavřena. Zastupuje MUDr. František Válek, je třeba se předem objednat na tel.: 604 323 950.



Ekologické vytápění



Vzhledem k blížícímu se konci období vytápění domácností nevyhovujícími zdroji tepla, bychom Vám chtěli připomenout možnosti využití finančních prostředků na výměnu kotlů, které jsme zmiňovali v minulém čísle zpravodaje. I z tohoto důvodu jsme pro Vás připravili konzultaci s jedním z výrobců tepelných čerpadel, který Vám celou problematiku přiblíží **ve středu 3. ledna 2024 od 16h v zasedací místnosti obecního úřadu**. Jedná se hlavně o majitele RD, kde jako hlavní zdroj je kotel na tuhá paliva s emisní třídou 1,2. Tyto kotle budou mít legální využití pouze **do konce srpna 2024**. Zde stát nabízí dotaci až 180 tis. Kč pro vlastníky RD v důchodovém věku. Pro majitele RD, kde jako hlavní zdroj je el. vytápění, samostatná kamna nebo krbová kamna bez výměníku, lze dosáhnout na dotaci až 100 tis. Kč

Zájemci mohou využít konzultaci zdarma ve svých RD, spočítání tepelné ztráty a návrh tepelného čerpadla. Z velké většiny se jedná o realizace tepelných čerpadel se značkou NIBE, kde je výstupní teplota až 65°C a funkčnost do -25°C, nebo i českou alternativu ACOND s podobnými provozními parametry. Navíc je možné aktuálně navrhnout i **fotovoltaickou elektrárnu**. Kontakt: **Roman Orlík 773 736 760 roman.orlik@atlas.cz**

Kontakt: Obecní úřad Roztoky u Jilemnice 240, 512 31 Roztoky u Jilemnice, telefon: 481 587 296, e-mail: obec@roztoky-u-jilemnice.cz, www.roztoky-u-jilemnice.cz

Ve dnech 27. – 29. 12. 2023 bude obecní úřad uzavřen.



Přejeme příjemné prožití svátků vánočních a úspěšné vkročení do nadcházejícího roku 2024.

PROFESIONÁLNÍ FOTOGRAFIE (nejen) naší obce

Stylové krajinářské fotografie, profesionální letecké fotografování dronem, fotografování interiérů a exteriérů, velkoformátová výroba obrazů na zakázku – to vše Vám mohu nabídnout pro oživení a zútulnění Vašich domovů, kanceláří a jiných prostor. Mé práce jsou, mimo jiné, vidět na chodbě a v zasedací místnosti obecního úřadu Roztoky u Jilemnice, fotografie byly použity i na internetové stránky obce, které prošly výraznou změnou.

PANORAMATICKÉ FOTOGRAFIE Roztok u Jilemnice

V nabídce víc jak
sto kusů fotografií
místního okolí.



Fotografie vhodné pro velkoformátový tisk a výrobu obrazů do vašeho domova.

valin@valin.cz
www.valin.cz/ruj

